
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 22.08.2016 

Tilstede: 

Troels, Kim, Pernille, Nis, Jesper, Carina og Jan 

 

Fraværende: 

Thomas, Lars, Sussi og Mia 

 

Dagsorden: 

1. Troels punkt/siden sidst 

2. Forslag om at indlede hvert møde med en sang  

3. Økonomi 

4. Det praktiske ift. foredrag med Jens Andersen den 23.08.2016 

5. Reception 

6. Lås/luk af vinduer og døre i friskolen og børnehuset 

7. Reklame på IK-Vest håndboldspillertrøjer 

8. Navn til Børnehuset 

9. Åbningstider og personaledækning i Børnehuset 

10. Udlejning af lokaler på skolen til foreninger 

11. Udlejning af den store sal til private arrangementer 

12. Vandvagt service 

13. Telefonløsninger 

14. Status på skole/hal samarbejde og fremtidsplaner omkring brug 

15. Generel orientering v/Troels 

16. Rengøring: Dennis, forældrerengøring og ”lukkede rum” 

17. Møde med Kristian vedr. pedelvirksomhed/arbejdsdag 

18. Skolens lønpolitik (husk at få læst op på de vedhæftede pdf-filer) 

19. Evt. 

20. Næste møde 

 

1.  

 Troels fortæller om den første uge i friskole og børnehus, der er god stemning blandt 

personalegruppen, og der er mange positive tilbagemeldinger fra forældrene. 

 Trine Bertelsen starter den 06.09.2016 i 1 mdrs. virksomhedspraktik, denne praktik kan evt. 

bruges i indskolingen. 

 Der er en revnet rude i en dør i vindfanget i Børnehuset, den skal skiftes ved næste arbejdsdag.  

 Der har været brandsyn lige inden skolestart. Døren ned til Børnehuset skal kunne lukkes, 

Kristian Haldrup sørger for det.  
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 Friskolens nye hovednummer: 70 70 71 69. Dette nummer er officielt hovednummer til både 

friskole og børnehus. 4 telefoner indkøbt, der får hvert sit nummer. Troels, Sussi, lærerværelset 

og en i børnehuset (Pernille får de øvrige numre oplyst af Troels). 

 Tilbud på SkoleIntra – systemet ”lukkes ikke ned”, men kører videre. Vi siger nej tak.  

 Der oprettes arbejdsmail til al personale via domænet @overladefriskole.dk. Troels laver ny 

adgangskode til G-mail´en. 

 Birthe er lærerrepræsentant til møderne, hun kommer med fra næste gang. 

 Arbejdsmiljøreprøsentant, Anne er muligvis interesseret. Repræsentant skal på 3 dages kursus. 

Forslag om en fælles medarbejderrepræsentant fra Friskole og Børnehus til 

bestyrelsesmøderne. 

 Troels har bestilt et hævekort.  

 Regninger skannes ind, Ann-Louise lægger regninger til betaling, som Troels eller Sussi 

godkender sidst på ugen – proceduren er sådan fremover. 

 Der kommer Office på skolens computere, en lærer skal have intro og være behjælpelig med at 

få det på elevernes computere. Lone vil gerne påtage sig denne opgave. 

 

2. Det vedtages – Lars finder sangen.  

 

3. Intet nyt.  

 

4. 9 billetter solgt i Brugsen, men vi håber på stort fremmøde i døren.  Der er styr på bagning af kage. 

Dørene åbner kl. 19.00. Vi rykker arrangementet til fællesrummet på Friskolen. Vi mødes kl. 18.15 

og sætter stole op og laver kaffe. Pernille byder velkommen.  

 

5. Reception afholdes den 09.09.2016. Vi serverer helstegt pattegris + tilbehør (Maria Jacobsen vil 

gerne hjælpe med dette). Vi skal have inviteret elever, forældre, de andre friskoler, lokale 

butikker/håndværkere, Klim Sparekasse, lokalpolitikere og pressen.  Troels får taget nogle gode 

billeder af børnene, Carina komponerer en tekst og et program, og Pernille sætter det hele sammen 

til en invitation/opslag. Loppemarked samtidig med receptionen? Børnene kunne underholde? 

 

6. Husk at lukke vinduer og døre! Få lavet gode rutiner i personalegruppen. 

 

7. Ja tak! 

 

8. Personalet får lov at bestemmer navnet, det kommer på som punkt til det næste personalemøde.  

 

9. Der kommer mail ud til børnehusets forældre omkring behov for pasning fredag eftermiddag. 

 

10. ”Knipledamer” og ”madhold”, måske flere, vil gerne leje lokaler. Pris for leje = 1.000 kr. for en 

sæson.  

 

11. Der skal findes en pris, og der skal laves retningslinjer for leje. Prisen bliver lige nu 1.000 kr., ny pris 

når der er kommet mere styr på det.   

 

12. Vandvagt = 175 kr. pr. halve år.  

 

13. Se punkt 1.  
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14. Punktet udsættes til næste gang Lars er med.  

 

15. Se punkt 1.  

 

16. Dennis møder kl. 07.00 og ordner toiletter (på nær mandag). Troels og Dennis laver arbejdsplan.  

Toiletter og de øvrige rum skal med på rengøringsplanen igen om lørdagen. ”Lærerværelse, 

forberedelse og personalerum i børnehuset” tages KUN af et bestyrelsesmedlem. Vi evaluerer ved 

næste ordinære bestyrelsesmøde.  

 

17. Udsættes til næste gang. 

 

18. Intro ved Troels. Troels undersøger andre friskolers lønpolitikker og laver et udkast. Forslag om at 

bruge pengene på en pulje til efteruddannelse, så personalet ikke går ned i løn under 

efteruddannelse.  

 

19. Mail fra Renovest omkring dagrenovation, skal vi have tømt hver eller hver anden uge. Carina 

undersøger priser andre steder. 

 

20.  

 Næste gang skal vi bl.a. diskutere SFO-medarbejder (fast) + vikardækning i både Friskole og 

Børnehus, lønpolitik (fortsat) samt tilbud om tryk på tekstiler. 

 Uformelt bestyrelsesmøde mandag den 05.09.2016 Kl. 19.00 ift. planlægning af reception. 

 Ordinært bestyrelsesmøde tirsdag den 27.09.2016 Kl. 19.00. 

 


